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Z RADNICE

ČERVENOU ŠKOLU ČEKÁ ZMĚNA

Jak bylo již dříve zmíněno, dojde po dokončení úprav na školní 
budově v ul. B. Němcové od září k soustředění všech žáků základ-
ní školy do budov „A“ a „C“. Budova „B“ /červená/ve Školní uli-
ci bude ze dvou třetin uvolněna a zůstane zde jen provoz školní 
družiny. Ten se po nezbytných úpravách přestěhuje z přízemí do 
prvního podlaží, kde bude mít lepší podmínky. Zároveň tak dojde 
k uvolnění prostor pro budoucí rekonstrukci celého přízemí objek-
tu. Dnes není jednoznačně rozhodnuto o budoucím využití celého 
objektu. Předpokládá se jeho ponechání jako rezerva pro budoucí 
využití v oblasti školství. Budova by mohla v budoucnu soustředit 
mimoškolní aktivity, školní družinu a v případě potřeby i další sku-
pinu dětí z mateřské školy. 

Karel Klíma, starosta

Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

3+1 o velikosti 95,50 m2 v domě č. p. 31
ul. Poštovní v Hostinném

prohlídka bytu 13. 03. 2013 od 15.00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek: 25. 03. 2013 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 

PŘÍLEŽITOST PRO ZÁJEMCE - PORCIUNKULE

Městské Infocentrum pilně pracuje na přípravě letošní Porciun-
kule. Program na Náměstí má již ustálenou strukturu. Nově od 
letošního roku budou nabídnuty do pronájmu prostory parku i 
koupaliště zájemcům, kteří dokáží kromě tradičního piva nabíd-
nou i páteční a sobotní doprovodný program. Atmosféra jednot-
livých míst bude více poplatná konkrétnímu nájemci, ale vznikne 
prostor i pro nové nápady a uplatnění jiných programových směrů. 
Poptávka bude zveřejněna od začátku března a budou vyhlášeny 
termíny uzávěrek jednotlivých kol pro podávání nabídek. Již 18 
let jsou kulturní programy volně přístupné všem návštěvníkům 
a ve svých nákladech mohou kopírovat pouze výši dosažitelných 
příjmů z pronájmů veřejných prostor v době konání Porciunku-
le případně plateb za reklamu. Od této zvyklosti se neplánujeme 
odchýlit ani v roce letošním.

K. K.

KRAJSKÉ ŠKOLY V POHYBU

Královéhradecký kraj začal projednávat organizační spojení dvou 
svých škol na území města Hostinné. Jedná se o Základní školu 
praktickou a speciální a Odborné učiliště praktické. Spojená škola  

zůstane na území města. Z tohoto pohledu nedochází k poškoze-
ní našeho regionu. Ekonomické obtíže, ve kterých se dlouhodobě 
pohybují menší školy a jejich ředitelé, tento krok částečně vysvět-
lují. Nepříjemné je jen to, že město takové informace musí získávat 
náhradní cestou a kraj podceňuje včasnou komunikaci s samosprá-
vami měst a obcí v tak zásadních věcech.  

K. K.

MĚSTSKÉ OBJEKTY PŘEPOJENY

Město díky příznivé zimě dokázalo dokončit přepojení všech svých 
obytných objektů na novou kanalizaci. U některých budov jde o 
zásadní zlepšení a zjednodušení dosavadního stavu. Mezi takové 
patří i č. p. 143 /budova s poštou/ nebo č. p. 401 /u žel. zastávky/, 
kde nebylo možné vyřešit dlouhodobější potíže jinak než právě 
dokončenou kanalizací. Věříme, že během letošního roku se při-
pojí i zbývající soukromé domy, které z různých důvodů nemohly 
nebo  se nedokázaly připojit v roce loňském.  Tyto práce  však již 
nebudou bránit v dokončení podstatné části oprav komunikací. 

K. K. 



ÚSPORNÉ ŽÁROVKY A ZÁŘIVKY 

Nádoby na sběr použitých úsporných žárovek, zářivek kratších 
než 40cm, LED zdrojů nebo kompaktních kruhových zářivek jsou 
umístěny v přízemí MěÚ Hostinné a ve většině prodejen s elek-
trospotřebiči.

Klasické zářiv-
ky všech rozměrů 
a ostatní světel-
né zdroje včetně 
úsporných žárovek 
můžete také zanést 
do sběrného dvora, 
kde jsou umístěny 
různé shromažďova-
cí nádoby. 

Do všech nádob je třeba světelné zdroje vkládat bez obalu a opa-
trně, tak aby nedošlo k jejich rozbití. Obsahují totiž jedovatou 
rtuť a při rozbití se výpary dostanou do ovzduší, kde je lze snadno 
vdechnout. Zářivky patří mezi nebezpečný odpad, proto nepatří 
do popelnice na směsný odpad, který skončí na skládce.    

Alena Vaňková

odb. investic a majetku
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DROBNÉ ELEKTRO NEPATŘÍ DO POPELNICE

V Hostinném můžeme jednoduše třídit drobná 
elektrozařízení a baterie

Ve městě byly umístěny dva speciální červené kontejnery

1. ul. B. Němcové - parkoviště Sídliště (stanoviště nádob na tříděný 
odpad)

2. ul. Lidická - u garáží před koupalištěm (stanoviště nádob na tří-
děný odpad)

Nyní máme zjednodušenou možnost třídění vysloužilých drob-
ných elektrozařízení a baterií. Nezisková společnost ASEKOL, 
která organizuje sběr a recyklaci elektroodpadu, v ulicích města k 
tomuto účelu rozmístila dva speciální kontejnery. Cílem je uleh-
čit občanům třídění elektroodpadu a zároveň zvýšit objem sbě-
ru menších spotřebičů. Právě ty totiž nejčastěji končí v popelnici, 
odkud se k ekologické recyklaci nedostanou. 
Do stacionárního kontejneru je možné vyhazovat malá elek-
trozařízení, například klávesnice, kalkulačky, mobilní telefony, 
elektrické hračky apod. Rozměr otvoru pro vhození je 30 x 50 
cm, což odpovídá standardní velikosti počítače. Větší elektro-
zařízení - například televizory - mohou občané i nadále ode-
vzdávat ve sběrných dvorech nebo při koupi nového spotřebiče 
v prodejně tzv. kus za kus. Náklady na svoz a zpracování stejně 
jako náklady na pořízení nádob hradí ASEKOL. 

Hostinné je dalším městem, v němž jsou instalovány kontejnery na 
drobná elektrozařízení. Ta totiž podle údajů kolektivního systému 
ASEKOL, který kontejnery zdarma instaluje, končí v popelnici 
mnohem častěji než větší druhy elektroodpadu. „Z našeho průzku-
mu vyplývá, že lidé považují tradiční sběrná místa, jako jsou napří-
klad sběrné dvory, za příliš vzdálená. V důsledku pak do nich odmítají 
nosit elektrozařízení, která se bez problémů vejdou do popelnice. Tako-
vý osud má například více než polovina elektrických hraček,“ vysvět-
luje regionální zástupce společnosti ASEKOL pro Pardubický a 
Královéhradecký kraj Lenka Vorlová. 
Kontejnery v Hostinném mají i speciální kapsu určenou na baterie. 
„Přestože naše společnost sběr baterií přímo nezajišťuje, díky dostupné 
technologii jsme se od začátku letošního roku rozhodli kontejnery využít 
i k tomuto účelu. Lidé dosud příliš nedokáží odlišit baterie od elektro-
odpadu a házeli je i do našich sběrných nádob. Kapsu jsme použili již v 
několika městech a velmi se osvědčila,“ vysvětluje Vorlová.
Celkem dva červené kontejnery byly rozmístěny v hustě zalidně-
ných částech města, aby byl snadný přístup umožněn co největší-
mu počtu obyvatel. „Kontejnery na drobný elektroodpad od společnosti 
ASEKOL vítáme jako vynikající doplněk naší stávající sběrné sítě. 
Sběr elektroodpadu v Hostinném pravidelně vzrůstá a já věřím, že 
kontejnery tento trend ještě podpoří,“ říká Ing. Jiří Stráník, vedoucí 
odboru investic a majetku města Hostinné. 

ASEKOL s.r.o., je nezisková společnost, která provozuje kolek-
tivní systém zpětného odběru elektrozařízení. V prosinci roku 
2005 byl ASEKOL zapsán Ministerstvem životního prostředí ČR 
jako jediný systém pro zpětný odběr historických elektrozařízení v 
oblastech výpočetní, telekomunikační a kancelářské techniky, spo-
třební elektroniky, hraček a vybavení pro volný čas a sport. Věnuje 
se ale i dalším oblastem, celkem se jedná o skupiny 3, 4, 6, 7 8, 9 a 
10. ASEKOL má uzavřeny smlouvy o zřízení míst zpětného odbě-
ru s 4 214 městy a obcemi a 2 568 opravnami a prodejnami elektro. 
Další tisíce sběrných míst vznikly díky vývoji a instalaci různých 

druhů kontejnerů na drobná elektrozařízení. Provozovaných více 
než 12 800 sběrných míst zajišťuje společnosti ASEKOL nejhustší 
sběrnou síť vysloužilých elektrozařízení ze všech kolektivních sys-
témů v ČR i v Evropě. V roce 2011 vybral ASEKOL od každého 
občana ČR průměrně 1,67 kg elektroodpadu.  

Alena Vaňková

odb. investic a majetku

KVÍZ - KAM PATŘÍ ODPAD, KOUKNĚTE DO 
ODPADKOVÉHO KOŠE!!

1. Prázdný obal od šamponu, kelímek od jogurtu nebo igelitové 
sáčky patří do:

a) žlutého kontejneru na plast
b) popelnice na směsný odpad
c) modrého kontejneru na papír

2. Obaly o krabicového mléka, džusů, tzv. nápojový karton patří 
do:

a) modrého kontejneru na papír
b) žlutého kontejneru na plast
c) popelnice na směsný odpad
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MĚSTSKÝ TV INFOKANÁL

ŠKOLSTVÍ

3. Papírový obal od vajec (plato i menší papírové obaly) patří 
do:

a) modrého kontejneru na papír
b) směsného komunálního odpadu
c) sběrného dvora

4. Krabice z kartonu - rozložená patří do:

a) žlutého kontejneru na plast
b) objemného odpadu na sběrný dvůr
c) modrého kontejneru na papír 

5. Nepotřebný koberec nebo lino patří do:

a) popelnice na směsný komunální odpad
b) žlutého kontejneru na plast
c) objemného odpadu na sběrný dvůr

Ověřte si odpovědi: 1. a), 2. b), 3. b), 4. c), 5. c).
Alena Vaňková

odbor investic a majetku 

Základní škola Karla Klíče Hostinné

ZVEŘEJNĚNÍ SEZNAMU PŘIJATÝCH ŽÁKŮ DO 1. TŘÍD 
OD ŠKOLNÍHO ROKU 2013/2014 

Na základě uskutečněných správních řízení zveřejňujeme regis-
trační čísla žáků přijatých od školního roku 2013/2014 k základní-
mu vzdělávání na ZŠ Karla Klíče Hostinné:

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 
23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 
59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 77, 78, 87, 88, 89, 
90, 91 a 92. 

Celkem bylo u zápisu přijato k základnímu vzdělávání 78 žáků. 
22 z nich má trvalý pobyt mimo město Hostinné (6 Prosečné, 4 
Chotěvice, 3 Rudník, 3 Dolní Olešnice, 2 Vrchlabí, 1 Čermná, 1 
Dolní Kalná, 1 Čistá u Horek, 1 Olešnice u Hr. Králové). Nyní 
probíhá řízení o odkladech školní docházky. Tiskopisy se žádostí 
jsou ke stažení na webu školy a v tištěné podobě v ředitelně ZŠ.

Rozhodnutí o přijetí si mohou zákonní zástupci vyzvednout 
proti podpisu v ředitelně Základní školy Karla Klíče Hostinné, 
budova A, Horská 130.

Vyplněné žádosti o odklad včetně 2 doporučujících vyjádře-
ní donesou zákonní zástupci osobně do ředitelny nejdéle do 31. 
května 2013. 

Počet zapsaných žáků je dostatečný pro otevření 3 prvních 
tříd naší školy. V měsíci červnu proběhne informativní schůzka 
zákonných zástupců s ředitelem, výchovným poradcem a pedago-
gy k nástupu do 1. ročníku školního roku 2013/2014. O přesném 
termínu budou všichni včas informováni.

Mgr. Jaroslav Sogel

ředitel ZŠ

O SLOUČENÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY SLUNEČNÍ A ODBOR-
NÉHO UČILIŠTĚ V HOSTINNÉM

Ráda bych informovala občany města Hostinné o změnách, které 
proběhnou v našich školských zařízeních. Od 1. 7. 2013 dochá-
zí ke sloučení naší školy s Odborným učilištěm. Přistupujeme k 
tomuto kroku po vzájemné dohodě ředitelů a zřizovatele, kterým 
je Královéhradecký kraj. 
Toto řešení navrhujeme po vyhodnocení možností, jak zachovat 
provoz obou škol při maximální efektivnosti. Vzhledem k demo-
grafi ckému vývoji a integračním a inkluzivním trendům máme 
obavy z úbytku žáků, což by v budoucnu vedlo k problémům 
fi nančním i existenčním. Rádi bychom již nyní této situaci přede-
šli při zachování možnosti dalšího vzdělávání pro žáky obou škol. 
Sluneční se stane součástí velké organizace, ale pro rodiče žáků a 
žáky samotné velké změny nenastanou. I nadále budou děti chodit 
do školy ve Sluneční a bude o ně pečovat tým pedagogů i asistentů, 
na které jsou zvyklé. Odpadne starost, zda škola bude či nebude 
nadále fungovat. Mohu rodiče i veřejnost ubezpečit, že v současné 
době je (a v důsledku našeho rozhodnutí i bude) škola stabilní a 
schopná péči o děti stoprocentně zajistit. 

Změny, které přijdou:

Název školy: Odborné učiliště a Základní škola Sluneční
Ředitel školy: Mgr. Zbyněk Rek (současný ředitel OU)
Zástupce ředitele pro ZŠ Sluneční: Bc. Přemysl Jiran

S těmito organizačními změnami v žádném případě nesouvisí 
moje rozhodnutí odejít z funkce ředitelky školy a pracovat mimo 
oblast školství. Školu ve Sluneční jsem řídila 21 let, nastal čas ke 
změně. Přestože loučení není a nebude vůbec lehké, vím, že Slu-
neční předám do dobrých rukou a dětem i kolegům se bude dařit 
dobře. 

Mgr. Iva Faltová

MĚSTSKÝ TV INFOKANÁL JEŠTĚ JEDNOU…

V minulém čísle Zpravodaje se v souvislosti s jubilejním rokem 
vysílání městského televizního infor-
mačního kanálu Info Hostinné objevila 
některá statistická čísla, která vyšla naje-
vo při bilancování jeho patnáctileté čin-
nosti. Autor článku se z důvodu snahy o 
zachování rozumné délky textu zaměřil 

hlavně na zmíněné statistiky a trochu opomenul detailnější infor-
maci o dalších spolupracovnících, kteří vysílání tohoto kanálu 
obohacují svými příspěvky. V následujících řádcích by pak chtěl 
tento nedostatek napravit. Za všechny je třeba nejprve jmenovat 
Petra Doležala z Chotěvic, který ještě nedávno poskytoval místní-
mu infokanálu reportáže nejen z Hostinného, ale i z okolních obcí. 
Největším počtem příspěvků se pak mohou chlubit bratři Vladimír 
a Jaroslav Hejzlarovi, z nichž první je znám zejména z pečlivého 
mapování místní kopané a ten druhý zaznamenává na svou kameru 
události z nejrůznějších oblastí života v našem městě. Všem třem 
jmenovitě zmíněným bych rád za jejich práci takto veřejně podě-
koval, ale dík patří i těm ostatním příležitostným kameramanům, 
kteří čas od času něco použitelného do vysílání nabídnou.
V minulém článku bylo představeno nové logo infokanálu, ale 
spolu s ním změnilo svoji grafi ckou tvář i celé vysílání. Ohlasy na 
tuto změnu jsou zatím veskrze pozitivní. V souvislosti s pokra-
čující digitalizací je třeba už nyní uvažovat o případné budoucí 
digitální verzi vysílání. Na městském infokanálu se opravdu stále 
něco děje.  

Vladimír Junek
správce infokanálu kabelové televize Hostinné
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

KLUB DŮCHODCŮ

I letos vyšly do ulic Hostinného a okolních obcí skupinky tří 
králů se zapečetěnými pokladničkami s logem Charity ČR. V celo-
státním měřítku šlo již o 13. ročník Tříkrálové sbírky. Její výtěžek 
je již tradičně určen především na pomoc nemocným, handicapo-
vaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně 
potřebným.

Vybrané fi nanční prostředky vždy pomáhají největší částí na 
místní úrovni (65 %), částí na úrovni regionální (Královéhradecké 
diecéze, 15 %) a také na celostátní projekty Charity ČR (5 %) a 
humanitární pomoc a rozvojovou spolupráci (10 %). 

Peníze, které se vybraly v loňském roce (110 625 Kč), pomohly 
v Hostinném Charitní pečovatelské službě ke zlepšení dostupnosti 
v terénu (opravy automobilu a nákup pneumatik)a k dovybave-
ní společných prostor a kanceláře pečovatelského domu Penzion 
Domov. Dále peníze pomohly k nákupu školního autobusu pro 
chudé děti v indickém Mansapuru a dalším rozvojovým projek-
tům. Na úrovni regionální pomohly peníze půjčovně zdravotních 
pomůcek pro nemocné těžkou a nevyléčitelnou Huntingtonovou 
chorobou, dále pak na dobrovolnické projekty a pomoc cizincům 
a uprchlíkům.

V letošním roce by měly peníze ze sbírky pomoci nejen k dal-
šímu dovybavení Penzionu Domov(místnost pro cvičení klientů) a 
prádelny, ale také na výstavbu vodárny v indickém Nirmal Nagar, 
rozvojového projektu v rámci Adopce na dálku.

Za deštivého počasí vyrazilo do ulic Hostinného a okolních 
obcí 32 skupinek tří králů.Velmi často se koledníci setkávají se 
vstřícností lidí a to nejen tím, že přispějí do pokladničky, ale dětem 
přidají nějaký pamlsek nebo ovoce.  

     Město/Obec Počet skupinek               Vybraná částka

  Hostinné          14    44 679 Kč
  Rudník           8    26 536 Kč
  Prosečné          5      8 115 Kč
  Horní Olešnice          3      5 353 Kč
  Dolní Kalná          2      4 820 Kč
  Celkem               89 503 Kč

Všem dárcům děkujeme za jejich štědrost a přejeme si, aby pro-
žívali radost z dobra, které našim nemocným a potřebným proká-
zali. Věříme, že se nám podaří v příštím roce posílit počet skupinek 
tak, aby koledníci dorazili ke všem, kteří na ně marně čekali. 

Nemalé poděkování patří všem vedoucím skupinek i dětem za 
jejich obětavost a věnovaný čas. Za to jim a všem dalším dobrovol-
níkům, zejména rodičům dětí a místním skautům, patří upřímné 
poděkování.

Ještě jednou Vám všem dárcům a dobrovolníkům, kteří jste se 
na Tříkrálové sbírce 2013 podíleli, velmi děkuji!

Mgr. Jana Špeldová

Oblastní charita Červený Kostelec 

www.ochck.cz

Z ČINNOSTI KLUBU DŮCHODCŮ V HOSTINNÉM ZA 
ROK 2012 

Členové klubu důchodců v Hostinném se schází ve svých 
klubových místnostech na Náměstí pravidelně dvakrát týdně - v 
úterý a ve středu. Na každé schůzce jsou přítomni informováni o 
aktualitách ze života ve městě, státě i zahraničí. Jsou informováni 
o akcích, které vedení klubu plánuje uspořádat v nadcházejícím 
období. Při kávě nebo čaji besedujeme o tématech, která nás prá-
vě zajímají. Pravidelně společně slavíme masopust, Velikonoce, 
posvícení a Vánoce. Na některých akcích nás se svým kulturním 
vystoupením navštíví děti ze školní družiny, které nás potěší nejen 
pásmem básniček a písniček, ale i vlastnoručně vyrobenými dárky.

Oblíbené jsou poznávací zájezdy. V roce 2012 jsme jich uspo-
řádali celkem 6. Díky nim jsme již poznali mnoho krásných míst 
a památek naší vlasti. Neméně zajímavá byla přednáška rodačky 
z našeho města paní ing. Heleny De Maté (rozené Blažejové) o 
přírodě a životě na vzdálené Costarice, která v této zemi žije již 
třicet let. Velkým zážitkem pro všechny byl i zájezd do Hudebního 
divadla v Karlíně na skvělý muzikál “Aida“. Několikrát jsme nav-
štívili i divadlo v Mladé Boleslavi.

Jedno příjemné odpoledne jsme strávili v Městském muzeu 
ve františkánském klášteře. Prostory již zaplněné historickými 
exponáty navíc doplňovala výstava betlémů, vánočních pohlednic 
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a ozdob. Před prohlídkou nám pan T. Anděl povyprávěl nejen o 
historii města a kláštera, ale i o vzniku, výrobě a tradici betlémů 
u nás i ve světě. Na závěr nám pak promítl zajímavé historické 
snímky z roku 1938. 

Již 21 let píše pro nás a naše přátele předseda klubu pan Rad-
van Tůma měsíčník “DRB“ (dotazy, rady, banality), který je i přes 
stále rostoucí ceny a infl aci k dostání na 1,- Kč. Tuto činnost může 
Klub důchodců vyvíjet díky podpoře Městského úřadu Hostinné. 
Klub důchodců v Hostinném rád mezi sebe přivítá všechny senio-
ry z našeho města. Přijďte mezi nás!!! Klub je otevřený každé úterý 
a středu od 13.00 hod. na Náměstí v domě č. p. 24.

TURISTICKÉ OKÉNKO

Opět se rok s rokem sešel, minuly dny sváteční a podle rčení 
„ jak na Nový rok, tak po celý rok“, zahájili turisté v Hostinném 
svou činnost hned 1. ledna 2013 novoročním výšlapem do okolí. 
Na Náměstí se sešlo 17 nejen organizovaných turistů, ale i přízniv-
ců, aby se prošli okolím Hostinného na čerstvém vzduchu zimní 
přírody. Čas procházky byl využit i ke sdělení dojmů z průběhu 
svátků, výměně názorů na všeobecné dění a v neposlední řadě i 
probrání nejnovějších zaručených novinek z okolí. I když po slunci 
nebylo ani potuchy, nikomu to kupodivu příliš nevadilo.

V sobotu 12. ledna se konala výroční členská schůze KČT, 
odboru Hostinné, v salonku restaurace „U Soudku“ v Arnulto-
vicích. Zhodnotili jsme činnost odboru za rok 2012, práci výbo-
ru odboru, schválili plán práce na letošní rok, rozloučili jsme se 
s odcházejícími členkami a přivítali členku novou, pogratulovali 
jsme letošním jubilantům, aby poté došlo na činnost nejočekáva-
nější, totiž zábavu, které jsme se věnovali až do časných ranních 
hodin.

26. ledna proběhl 29. ročník Memoriálu Jindry Axmana, kte-
rému letos sněhové podmínky příliš nepřály. Proto byla připravena 
pouze jedna 16 km trasa pro běžkaře a dvě trasy pro pěší v délce 10 
a 16 km. Panovaly určité obavy z návštěvnosti vzhledem k probíha-
jícímu druhému kolu prezidentských voleb a akcím probíhajícím v 
okolí, ale jak se ukázalo, zbytečně. Zúčastnilo se celkem 202 náv-
štěvníků, kdy 111 pěších turistů zvolilo trasu 10 km, 30 jich ušlo 
16 km trasu a 61 běžkařů se vydalo na 16 km trasu. Zázemí pro 
start a cíl připravili majitelé a zaměstnanci restaurace U Soudku v 
Arnultovicích, pro kontrolní stanoviště pak majitelé a zaměstnanci 
restaurace v Čermné, kterým děkujeme. Díky zaslouží i všichni 
pořadatelé a činovníci, kteří se na průběhu Memoriálu podíleli.

Ve dnech 7. - 10. února 2013 se v Jilemnici konal 13. český 
zimní sraz turistů, kterého jsme se zúčastnili v sobotu 9. února. 
Z Hostinného jsme se ještě za tmy vydali vlakem do Jilemnice, 
odkud, po prezentaci, nás autobus vyvezl k Jilemnické boudě na 
Horních Mísečkách. Tady už krásně svítilo slunce a zmrzlý sníh 
vrzal pod botami. Po uspořádání pěší skupiny jsme se vydali k 
Vrbatově boudě a pomníku Hanče a Vrbaty. Výlet to byl vyda-
řený, modrá obloha, zářící slunce, jiskřivě bílé pláně, bizarní tvary 
zasněžených stromů, k tomu dobrá nálada a radost z pohybu v 
horském prostředí zimních Krkonoš.

Další naší akcí byla účast na pochodu „Za ohřátou medovinou“ 
v sobotu 16. února. Opět se vydáváme vlakem, ještě za tmy, do 
Radvanic. Naším cílem je Jestřebí bouda. Máme ale zatím dost 
času, a tak procházíme původní Radvanice, kde staré chaloupky s 
malými okénky pod sněhovým příkrovem v nás budí vzpomínky 
na časy dávno minulé. Pokračujeme dále cestou lesem při družném 

22. HRY ZIMNÍ SPECIÁLNÍ OLYMPIÁDY ČHSO

Ve dnech 6. - 11. ledna 2013 probíhaly 22. hry zimní speciální 
olympiády ČHSO pro sportovce s mentálním postižením. Tato 
akce se konala tradičně v Horní Malé Úpě. Soutěžilo se ve sjezdo-
vém a běžeckém lyžování.

Občané města Hostinné Ivo Tangelmayer (25) a Jiřina Dušánková 
(64) závodili ve dvou běžeckých disciplínách: sprintu na 100m a 
50m. Na 100m trati oba zvítězili. Na 50m Ivo Tangelmayer obsadil 
3. místo a Jiřina Dušánková se umístila na 5. místě. 

Renata Mašková

referent sociálního odboru
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hovoru, takže cesta rychle ubíhá, i když stále stoupá do kopce. Přicházíme do osady. Jestřebí bouda tone kdesi v mlze, která sedí nízko nad 
zemí stejně jako před rokem. Vcházíme do šenku a jelikož nás je jedenáct, srážíme stoly k sobě, abychom mohli sedět společně. Zdravím 
známé, vyměníme si informace o stavu cesty, věnujeme se odpočinku a občerstvení. Lokál se plní dalšími příchozími. Je čas se vydat na 
další část cesty. Směřujeme přes zasněženou louku k lesu a poté lesní cestou k Malým Svatoňovicím. Zastavujeme se pod Mariánským 
sadem, poté u studny s léčivou vodou, kterou symbolicky ochutnáváme, a poté už naše kroky směřují na místní nádraží, odkud pojedeme 
k domovu. Během cesty vlakem si sdělujeme své dojmy a všichni se shodujeme na tom, že dnešní akce se všem líbila. A co napsat na 
závěr? Že to bylo zkrátka fajn, dobrá parta, zábava, porozumění a nakonec otázka: Kdy zase a kam?

Miroslav Halama

Místní skupina ČČK Hostinné spolu s 
OS ČČK Trutnov pořádají kurz

„Základ první pomoci pro veřejnost“, 

který se bude konat v úterý dne 12. března 2013 
od 16°°hodin v prostorách městské knihovny v Hostinném.

Školení bude trvat 4 hodiny. 
Max. počet účastníků 20. Mož-
nost získání průkazu o školení 
za poplatek 400, - Kč. Pro ostat-
ní je účast zdarma. Kurz pro-
bíhá pod odborným dohledem. 
Drobné občerstvení zajištěno. 
Případné dotazy a přihlášky u 
pana Zdeňka Jaroše na tel. 724 
236 451.

KURZ PRVNÍ POMOCI KINO HOSTINNÉ

19. 3. úterý v 19.00 hod.
TWILIGHT SÁGA: ROZBŘESK - 2. ČÁST

Závěrečná část světoznámé upírské ságy nás naposledy zavede do 
světa, kde upíři a vlkodlaci bojují nejen o svou lásku, ale i o vlastní 
životy. Novorozená upírka Bella a její manžel Edward mohou být 
konečně navždy spolu a šťastní, ale příchod jejich pozoruhodné 
dcery Renesmee uvede do pohybu nebezpečný řetězec událostí, 
které pro ně mohou skončit katastrofou. Režie: B. Condon. Hrají: 
K. Stewart, R. Pattinson aj. USA, titulky, 115 min, dobrodružný, 
fantasy, drama. Vstupné: 70 Kč.

20. 3. středa v 9.30 hod.!!!
O PRINCEZNĚ, KTERÁ VŠECHNO VIDĚLA

O princezně, která všechno viděla 11’ - kresl., O líném Honzovi 12’ 
- kresl., Krtek a ježek 8’ - kresl., Medicína 8’ - kresl., Železné boty 
15’ - loutk., Vlněná pohádka 9’ - jiné anim.techn. 63 min, pásmo 
pohádek. Vstupné: 15 Kč.
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POZVÁNKY

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

22. 3. pátek v 19.30 hod.!!!
MILOSTNÉ DOPISY

Humorné i dojemné listování osudy jedné poněkud nesourodé dvojice. Psali si, 
když si byli blízko, i když si byli vzdáleni. Jeden ve druhém hledali celý život 
přátelství, oporu a lásku. Režie: Boris Ščedrin. Hrají: V. Freimanová a Z. Žák. 
Vstupné: 200/260/290 Kč. Předprodej v Informačním centru Hostinné!

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

Divadelní p edstavení

22.3.2013 od 19:30 hod.

Kde: Kino Hostinné 

Režie: Boris Š edrin
                 Hrají: Veronika Freimanová

                      Zden k Žák 

Vstupné: 200/260/290 K
P edprodej vstupenek v Informa ním centru Hostinné! 
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DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do
30.9. 

11. 00 
- 18.00

Městský 
Hotel 

Dorinka

Renata Greiner - 
výstava obrazů

zdarma

2.3. 14.00 sál 
Národní-
ho domu

Maškarní karneval pro 
děti aneb zvířátka se veselí 
- hry, soutěže, občerstvení, 

masky vstup zdarma

30,-

5.3. 16.00 
-

17.30

DDM - 
klubovna

Enkaustika v DDM - 
malba žehličkou, ukázka pro 
začátečníky, rámeček v ceně

65,-

6., 13., 
20., 
27.3.

17.00
-

20.00

DDM - 
klubovna

Kurz šití a patchworku 
s Danou Ondráčkovou  

- základy patchworku a šití 
na elektrickém šicím stroji

60,-

6.3. 9.30 DDM - 
Mateřské 
centrum

Malování prstovými 
barvami

30,-

6.3. 16.00 DDM - 
klubovna

Artefi letika s paní Bake-
šovou

7.3. 16.00 Městská 
knihovna 
- čítárna

Kurz pletení z pedigu pod 
vedením paní Aleny Vaňkové

8.3. 17.00 Techtex 
Sport 
- areál

Vyprávění Ivy Faltové s video-
projekcí - Mexiko, Guatemala, 

Honduras a Belize

12.3. 16.00 Dům s 
pečov.

službou

Chraňme si dobrý sluch 
- beseda o nemocech uší s 

MUDr. Andreou Mišoňovou

12.3. 16.00 Městská 
knihovna

Kurz základ první pomoci pro 
veřejnost - možnost získání 

průkazu o školení za poplatek 
400 Kč, drobné občerstvení

zdarma

15.3. 17.30 Městský 
Hotel 

Dorinka

Zorka Kohoutová - vystou-
pení královny české dechov-

ky, spoluúčinkuje Pavel 
Skalický, předp. v hotelu

160 
- 220,-

15.3. 20.00 sál 
Národní-
ho domu

Ples elektrárníků

16.3. 9.00
-

16.00

Františk. 
klášter

Velikonoční jarmark 
- ukázka a nabídka řeme-

slných výrobků, pletení 
pomlázek, velikonoční 
dekorace, drátenictví aj.

20.3. 9.30 DDM - 
Mateřské 
centrum

Výroba pomlázek 
- tradiční schůzka před 
velikonočními svátky

30,-

21.3. 17.00 sál OU 
Hostinné

Jarní koncert ZUŠ 
Hostinné

22.3. 19.30 Kino Milostné dopisy - div. 
představení s V. Freimano-
vou a Z. Žákem, předprodej 
vstupenek v IC Hostinné

200/260
290,-

26.-
27.3.

DDM Velikonoční trh v DDM 
- tradiční prodejní a výstavní 
akce, na které školy prezentují 

své výrobky

AKCE V HOSTINNÉM

ZUŠ Hostinné 
Vás srde n zve na

JARNÍ KONCERT
21. 3. 2013 od 17:00 hod. 
Sál odborného u ilišt v Hostinném

INZERCE

Pronajmu dlouhodobě byt 2+1 v Hostinném,
tel. 604 737 399

Starožitnosti 
a staré obrazy 

ze sbírek, 
pozůstalosti i z 
půdy - koupím. 

Platba ihned. 
Dvořák, tel.: 
603 209 812

PRONÁJEM KANCELÁŘE V HOSTINNÉM

Nabízíme k pronájmu nebytový prostor v budově společ-
nosti TRANSPED KRPA s.r.o., Nádražní 862, Hostinné.
Předmětem pronájmu je kancelář o výměře 50m2 v prvním 
patře bez výtahu. Vytápění místnosti je centrální. Voda a 
WC v patře. Přístup do budovy je přes vrátnici KRKO-
NOŠSKÝCH PAPÍREN. Parkování před budovou.
Cena za pronájem 400,-/ m2 na rok + vytápění.

Bližší informace:
Ing. Helena Kindlerová, jednatelka společnosti 
TRANSPED KRPA s.r.o.
Nádražní 862, 543 71 Hostinné
Tel: 499 990 152, Mobil: 602 159 238
e-mail: kindlerova@krpa.cz
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JUBILEUM

Tomáš Jeník  -  Kateřina Laňková

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 

hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

SŇATEK UZAVŘELI

Doležalová Marie  Kvasnička Stanislav
Tesař Miroslav  Kuběnková Květoslava

Motejlová Ludmila 

Vzpomínáme.

ÚMRTÍ

V měsíci březnu oslaví svá životní jubilea:
Hofmanová Věra, Salač Vladimír, Kavková Jarmi-
la, Voňková Miluška, Hanyšová Marie, Rejdová 
Lidmila, Stránská Vlasta, Šínová Zdeňka, Odráško-
vá Eliška, Filipová Anežka, Tůma Radvan, Nízká 
Františka, Bernatová Květuše, Stránská Milada, 
Rychtářová Ludmila, Baculáková Hana, Ludvíková 
Helga, Moserová Anna, Maxová Jaroslava, Mlateč-
ková Marie, Vítová Božena, Kovář Bedřich, Galle-
rová Jaroslava, Málková Anna, Nutilová Stanislava, Jiranová Stanislava, 
Licková Bedřiška, Etteltová Ivana, Erbanová Zdeňka, Kováčová Daniela, 
Nedvídková Irena

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Ferenciová Marie  Tošovský Radek

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

VZPOMÍNKY

TOP - AKCE V OKOLÍ

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

15. - 
16.3.

Špindle-
rův Mlýn 
- Svatý 

Petr

Snowjam 2013 - snowbo-
ardový závod s nejznáměj-
šími jezdci, bohatý doprov. 

kulturní program

17.3. 20.00 Hradec 
Králové 

- KC 
Aldis

Yamato - Th e Beat On Th e 
Road, program k 20 letům 

existence nejslavnějšího 
bubenického souboru světa

18. -
20.3.

9.00
-

17.00

Trutnov 
- Národní 

dům

Velikonoční inspirace 
- rukodělná přehlídka, 
ukázky tradiční výroby 

a řemesel, možnost 
zakoupení výrobků

10,-

21.3. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Vojtěch Dyk, Michal Žá-
ček a B Side Band - jedna 
z největších koncertních 
událostí poslední doby

350 -
750,-

23.3. 19.00 Jilemnice 
-

SD Jilm

100. výročí tragedie Han-
če a Vrbaty - slavnostní 
večer s kult. programem 

pro širokou veřejnost

zdarma

25.3. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Tři holky jako květ - láska, sex, 
narození, smrt a lekce salsy, 

divadlo s E. Balzerovou, I. Paz-
derkovou a M. Doležalovou

360/330
300,-

28.3. 19.00 Hradec 
Králové 

- KC 
Aldis

Elán - vynikající skupina 
představí své hity v úplně 
novém pojetí, aranžmá 
včetně doprov. dialogů

29. -
30.3.

8.00 Špindle-
rův Mlýn

Red Bull Nordix - závody 
v klasickém lyžařském 

sprintu a sjezdu na běžkách 
na 500 metrů dlouhé trati

Dne 4. března 2013 by se dožil 100 let náš milo-
vaný tatínek, tchán a dědeček pan Bedřich Brádler. 

S láskou vzpomínají syn Jan s manželkou, syn 
Gerhard s manželkou a všechna vnoučata s rodi-
nami.

Dne 8. března 2013 uplyne 10 let 
od úmrtí naší maminky paní Vlas-
ty Hlaváčové a 23. září 2013 uplyne 
18 let od úmrtí našeho tatínka pana 
Ladislava Hlaváče. 

Kdo jste je znali, vzpomeňte s 
námi. S láskou vzpomínají dcery Vlasta a Laďka s rodinami. 

Dne 14. března tomu bude 6 let, co zemřel můj 
druh pan Josef Bouška. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu tichou 
vzpomínku.

Stále vzpomíná družka s rodinou.

Dne 12. 02. 2013 oslavila 
společně se zástupci města 
Hostinné své 90. narozeni-
ny paní Anna Bučinová. 

Svého vysokého věku se 
dožívá i díky vzorné péči 
své dcery a syna. 

Ještě jednou srdečně bla-
hopřejeme a do dalších let 
přejeme jen vše dobré.



ZPRAVODAJZPRAVODAJ

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel.
muzeum@kthostinne.cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 
20. 2. 2013. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel.: 499 442 090, www.tiskarnavobornik.cz
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